



金华市领导来永调研 我市“污水零直排区”建设获肯定

记者 颜元滔

本报讯 10月20日下午,金华市副市长祝伦根带领来我市调研 污水零直排区 建设。市领导胡积合、施礼干陪同。

调研组首先来到石柱镇,实地查看初雨沉淀池、注水查漏施工和实施末端延伸等情况。调研组还沿街察看六小行业 隔油池建设情况,并现场扫描井盖二维码,了解管网运维机制。据了解,石柱镇致力打造 服务+管理+物联网 的管网运维模式,收到良好成效。

在前仓镇,调研组仔细询问雨污分流改造、雨水回收系统等工程的运维方式以及特色亮点,全面了解该镇 污水零直排区 建设的情况,并随机抽检了沿街餐饮隔油池、雨污水井情况。

调研组充分肯定了我市 污水零直排区 创建成果。调研组表示,从下半年的几次治水督查、调研看,我市治水工作不断夯实,污水零直排区 建设质量整体提升。调研组指出,污水零直排区 建设是高水平推进 五水共治 工作的重要抓手,是深化巩固治水成果的有效手段。各地各部门要统一思想、转变作风,深入治水一线,齐抓工程进度与质量,着力打通 最后一纳米 。要对照目标、梳理问题,查找短板、科学施策,全力冲刺年度建设任务。要健全管网及雨污设施的长效运维机制,巩固治理成果,确保 污水零直排区 建一个成一个。

省 互观互检 考察团来永 检查指导民族团结进步 创建工作

记者 董英晓

本报讯 10月20日,全省民族团结进步创建 互观互检 考察团来永,考察我市基层民族团结进步创建工作。

据介绍,目前石柱镇有苗族、彝族、布依族等17个少数民族人口约7900人,是我市民族工作重点镇。

去年以来,在各级统战部门的指导下,石柱镇结合自身实际,在石柱村创建了一个实体化运作、嵌入式管理、无固定区域的虚拟化社区 飞鹅山石榴籽社区。自创建以来,该社区通过教育培训、经济帮扶、志愿服务、文化活动等系列举措,真正让少数民族群众 留得下来、融得进来、富得起来,少数民族群众的归属感、获得感、安全感、满意度不断攀升,已成为了我市民族融合工作的展示窗口。

考察团通过听取创建工作介绍、实地观摩等方式,全面了解飞鹅山石榴籽社区创建情况。考察团肯定了石柱镇在民族团结进步创建工作中取得的成果,认为飞鹅山石榴籽社区通过改善社区环境、开展教育培训、积极提供服务保障等工作,为各族群众融洽共居共学共事共乐提供了条件,值得学习和借鉴。

全国政协重大专项工作委员宣讲团来浙宣讲 大力宣传和弘扬伟大抗疫精神

记者 董英晓

本报讯 10月20日,省政协以视频会议的形式,举办全国政协重大专项工作委员宣讲团浙江宣讲报告会,邀请专家给全省各级政协、政协各参加单位和广大政协委员、政协工作者作专题宣讲报告。市政协主席朱世道,副主席胡增强、林广平、黄瑞燕、林飞雄、胡淮伟、王向宇,秘书长丁月中在永康分会场参加。

全国政协常委、中国医学科学院

北京协和医学院院校长王辰以《弘扬抗疫精神,发展医学卫生健康事业》为题,深入宣讲习近平总书记关于统筹推进疫情防控和经济社会发展工作的重要论述以及在全国抗击新冠肺炎疫情表彰大会上的重要讲话精神。他还结合自身抗疫一线的经历,以深厚的学术底蕴、丰富的临床实践经验和广阔的知识视野,为与会人员上了一堂生动的科普课。

会议指出,全省各级政协组织、政协各参加单位和广大政协委员、政

协工作者,要深入学习贯彻习近平总书记在全国抗击新冠肺炎疫情表彰大会上的重要讲话精神,大力宣传和弘扬伟大抗疫精神,紧扣加强思想政治引领、广泛凝聚共识这个中心环节,充分发挥专门协商机构作用,继续围绕统筹推进疫情防控和经济社会发展目标任务,积极建言资政,广泛凝心聚力,持续服务助推,更好展现政协委员为国履职、为民尽责的担当作为,为忠实践行 八八战略、奋力打造 重要窗口 贡献智慧和力量。

永康农商银行推出惠企新举措 无还本续贷 为小微企业纾困解难

通讯员 潘俊 程迅

本报讯 疫情发生后,永康农商银行不仅降低了存量贷款的利率,还采用贷款延期方式进行转贷,大大减轻了企业负担。近日,某贸易有限公司负责人说,永康农商银行不愧是永康依的银行。

据悉,永康农商银行在 九专 金融政策的基础上,针对受疫情影响的企业复工复产延期、现金流收入大幅减少的实际困难,根据人行等五部委《关于进一步强化中小微企业金融服务的指导意见》精神,推出 无还本续贷 惠企新举措。该举措主要面向单户授信1000万元(含)以下的小微企业和个体

工商户,通过贷款延期等方式,为小微企业纾困解难,增强发展后劲。

截至目前,永康农商银行已办理 无还本续贷 20户,金额4150万元,切实减少了企业转贷成本,保障了融资畅通。下一步,该行还将继续强化各项惠企政策兑现力度,让企业能够轻装上阵,实现高质量发展。



收割单季稻

近日,记者在西城街道溪边村看到,种粮大户徐江良正忙着收割单季稻。据介绍,今年他种植了300多亩单季稻,预计亩产350公斤左右。

记者 杨成栋 摄

(上接1版)

近日,市人大常委会主任陈美蓉来到城西新区田桥村,看望慰问百岁老人倪老多。陈美蓉拉着老人的手嘘寒问暖,详细了解老人的饮食起居、身体状况,并为老人送上节日的祝福。陈美蓉说,老人是家庭的宝贵财富,也是社会的宝贵财富,要把关爱老人的传统美德一代一代传承下去;子女要恪守孝道,真情关爱、悉心照顾,为老人创造良好的生活环境;要大力弘扬孝老敬亲美德,进一步在全社会形成尊老、敬老、爱老、助老的良好氛围;相关部门要落实好各项福利政策和保障措施,给予老人更多关怀,让老人生活无忧、安享晚年。

近日,市政协主席朱世道前往古山镇慰问百岁老人,为他们送上节日的祝福。在世雅下街村,朱世道详细了解董仙梅老人健康状况和饮食起居情况,为她送上 百岁寿星 牌匾,并叮嘱家属悉心照料好老人的饮食起居,让老人颐养天年。朱世道还看望了古山四村的胡苏英老人、后塘弄一村的吴汝良老人,祝老人健康长寿、安享晚年。他说,家有一老,如有一宝,老人是社会的宝贵财富,要让老人在儿女的孝心及社会的爱心关怀下健康快乐生活。要继续发扬尊老敬老爱老的传统美德,多关心老人的生活情况,帮助老人解决生活中的困难和问题,让他们在党和政府的关爱下安享晚年。

近日,市委副书记胡积合看望慰问江南街道的百岁老人,向他们致以节日的问候。在双锦村,胡积合详细询问了徐伦奎老人的身体情况,并祝老人健康长寿。得知老人保持良好的生活习惯,平时还会游泳健身,胡积合竖起了大拇指。他说,要悉心照顾好老人的日常起居生活,让老人的晚年生活更加幸福。在栗园村,胡积合握住百岁老人傅福园的双手,与她亲切地聊起了家常,关切地询问老人的日常起居情况,并将 百岁寿星 的牌匾送到老人手中。他说,家里有百岁老人是儿女的福气,是社会的财富,要用心用情陪伴和关爱老人,让他们在幸福的生活中心安度晚年。

- 出租出售回收
- 发电机组 13588613758
- 注塑机转让
- 3603弯管机 流水线 368883
- 白垭里别墅转让
- 3432 占地 800 m²,建筑 600 m²。13857955500
- 东虹未建房转让
- 3468 二间 18368699201
- 厂房低价出租
- 3495 黄务村 钢架结构 850 m²。13758981234
- 标准厂房转让
- 3604城西工业区厂房,占地 8570 m² 建筑 13200 m²,两幢,位置好,价格面谈。电话 :18314823408
- 世雅厂房出租
- 3613 一至三楼 500 m² 水电齐全,有电梯。13858928663
- 写字楼出租
- 3615 金石大厦 12楼 270 m² 15988579979 ,641979
- 白垭里别墅转让
- 3542 白垭里跃层别墅 3-5 层 393 m² 新装修售 1490 万元。17857630281
- 浅水湾套房转让
- 2742 5-6 楼复式 278 m²,带平台 100 m²。578405
- 世纪华城套房转让
- 2742 9楼 245 m² 精装 7220722
- 金水湾套房转让
- 2742 5-6 楼,使用面积 260 m² 精装。230153
- 江南华府套房转让
- 2742 89 m² 3室精装。333170
- 宁兴锦江店面转让
- 2742 173 m² 租金 13 万。551001
- 玫瑰园套房转让
- 2742 2 楼复式 137 m² 毛坯 3室 2厅 2卫。551001
- 明珠新城套房转让
- 2742 1-3 楼复式 320 m²,豪装,带花园。714481
- 套房急转
- 3630 九铃东路商城对面套房,118 m² 新装。13758988079

- 声明
- 3628 武义博牛机械厂 遗失财务章一枚,声明作废。
- 声明
- 3629 象珠三村胡成宏等村民 遗失金华市农村集体经济组织统一收据,收据号码:0001090564,声明作废。
- 声明
- 3625 永康市养蜂协会 遗失永康市民政局 2016 年 3 月 17 日核发的统一社会信用代码为 51330784502372744U 的社会团体法人登记证书(正本),声明作废。

欢迎刊登分类广告